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regulament
privind exercitarea dreptului de vot prin corespondenţă de către acţionarii 
SC Fondul Proprietatea SA Bucureşti
Consiliul de Supraveghere al SC Fondul Proprietatea SA („Fondul"), întrunit în şedinţă în data de 12 februarie 2008, a elaborat şi aprobat următoarele reguli de procedură privind exercitarea votului prin corespondenţă. 
I. Buletinele de Vot

Cu ocazia ţinerii adunărilor generale ale acţionarilor Fondului, acţionarii înscrişi în registrul acţionarilor la data de referinţă publicată în anunţul de convocare pot participa la adunarea generală personal, prin reprezentanţi sau prin corespondenţă. 
Votul prin corespondenţă poate fi utilizat de orice acţionar, persoană fizică sau juridică, atât la lucrările adunărilor generale ordinare cât şi la lucrările celor extraordinare. În scopul exercitării de către acţionari a votului prin corespondenţă, Fondul va elabora, tipări şi va pune la dispoziţia acţionarilor, pe cheltuiala Fondului, buletine de vot speciale aferente fiecărei adunări generale a acţionarilor. Buletinele de vot vor fi puse la dispoziţia acţionarilor în condiţiile arătate în anunţul de convocare. În orice caz, ele vor fi disponibile şi pe website-ul Fondului. 
Fiecare buletin de vot va conţine o singură rezoluţie supusă votului în cadrul respectivei adunări. În cazul adunărilor generale care au pe ordinea de zi mai multe puncte, se vor redacta atâtea tipuri de buletine câte rezoluţii sunt supuse aprobării adunării respective. 
Textul rezoluţiilor înscrise în buletinele de vot vor fi identice cu textul rezoluţiilor înscrise în anunţul de convocare. Fiecare buletin va fi astfel redactat încât în legătură cu rezoluţia propusă acţionarul să poată alege una din cele trei opţiuni de vot („pentru”, „împotrivă” sau „abţinere”). Pe buletinele de vot se va face menţiune expresă că acţionarul trebuie să aleagă o singură opţiune din cele trei menţionate mai sus. 
A. Completarea buletinelor de vot

Buletinele de vot completate de către acţionari vor fi depuse în plicuri închise şi vor fi livrate personal, prin poştă sau serviciu de curierat la adresa menţionată în convocator; ele vor putea fi depuse la registratura Fondului în conformitate cu instrucţiunile cuprinse în convocator. Transmiterea sau, după caz, depunerea buletinelor de vot se va face astfel încât ele să fie înregistrate la registratura Fondului în termenul indicat în anunţul de convocare. 
În toate cazurile, buletinele de vot vor fi însoţite de următoarele documente:

Pentru persoane fizice:

· copie BI/CI sau paşaport, după caz, cu CNP (cod numeric personal) înscris lizibil;

· dacă este cazul, copie BI /CI sau paşaport reprezentant legal, cu CNP (cod numeric personal) vizibil.

Pentru persoane juridice:

· copie certificat de înmatriculare sau echivalent;

· copie BI /CI sau paşaport reprezentant legal, cu CNP (cod numeric personal) vizibil;

· dovada calităţii de reprezentant legal (certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comertului, în original, emis cu cel mult 7 zile înainte de data prezentei adunări.

Documentele prezentate într-o limbă străină (cu excepţia actelor de identitate valabile pe teritoriul României) vor fi insoţite de traducerea legalizată în limba română. Documentele emise de autorităţi publice din state terţe vor fi supralegalizate, sau, după caz, apostilate.
Buletinele de vot vor conţine informaţii cu privire la identitatea acţionarului şi deţinerile acestuia. Buletinele de vot vor cuprinde spaţii corespunzătoare în acest sens şi vor fi completate cu datele de identificare complete ale acţionarilor, respectiv:

(i) pentru persoane fizice: nume, prenume, domiciliu, cod numeric personal (pentru persoanele române), respectiv serie, număr şi emitent act de identitate (pentru persoanele străine), precum şi numărul de acţiuni deţinute şi drepturile de vot aferente acestora, 
(ii) pentru persoane juridice: denumire, sediu, cod unic de înregistrare şi număr de înmatriculare la registrul comerţului (pentru persoanele române), respectiv număr de înregistrare în registrul de evidenţă corespunzător din statul de origine (pentru persoanele străine) numele, prenumele şi codul numeric personal (sau, după caz, seria, numărul şi emitentul actului de identitate) al reprezentantului legal, precum şi numărul de acţiuni deţinute şi drepturile de vot aferente acestora. 
În cazul acţionarilor persoane juridice buletinul de vot va fi semnat şi ştampilat personal de către reprezentantul legal al persoanei juridice conform actului constitutiv sau hotărârii organelor statutare, semnatarul asumându-şi deplina şi exclusiva responsabilitate pentru autenticitatea calităţii şi semnăturii. 
Acţionarii persoane fizice vor semna personal buletinul de vot, semnatarii asumându-şi deplina şi exclusiva responsabilitate pentru calitatea de acţionar şi autenticitatea semnăturii.
Pentru acţionarii persoane fizice lipsite de capacitate de exerciţiu, ori cu capacitate restrânsă, buletinele de vot prin corespondenţă vor fi semnate de către reprezentanţii lor legali, aceştia asumându-şi atât calitatea pe care o au precum şi autenticitatea semnăturii.

Buletinele de vot transmise / depuse fără respectarea termenului stabilit în convocator sau a prezentului Regulament sunt considerate nule. Constatarea acestei situaţii se va face de către comisia responsabilă cu votul prin corespondenţă.
II. Comisia responsabilă cu votul prin corespondenţă

În vederea prelucrării buletinelor de vot, Consilul de Supraveghere, respectiv Directoratul după numirea acestuia, se va întruni înainte de punerea la dispoziţie a buletinelor de vot în vederea desemnării componenţei nominale a membrilor comisiei responsabile cu centralizarea şi ţinerea evidenţei voturilor exprimate prin corespondenţă, respectiv transmise prin poştă sau depuse la sediile menţionate în convocator. 
Comisia va fi compusă din cel puţin 3 membri, dintre care cel puţin unul va avea pregătire juridică. Directoratul va numi unul din membrii comisiei în calitate de preşedinte, cu rol de coordonare a activităţii comisiei.

După expirarea termenului de depunere / transmitere a voturilor prin corespondenţă stabilit prin convocator, comisia desemnată conform prevederilor de mai sus va deschide plicurile cuprinzând voturile exercitate prin corespondenţă şi va centraliza aceste voturi, urâmând ca până la momentul adunării să încheie un proces-verbal în care va consemna rezultatele voturilor. 

Acest proces-verbal va cuprinde:

(i) informaţii privind numărul total de voturi exprimate prin corespondenţă, în vederea determinării îndeplinirii condiţiilor de cvorum;

(ii) rezultatul votului prin corespondenţă pentru fiecare rezoluţie (număr de voturi pentru/împotriva/abţineri);
(iii) numărul voturilor anulate şi motivele aferente;
(iv) comentarii – dacă este cazul.
Procesul-verbal se va semna de majoritatea membrilor comisiei, inclusiv de preşedintele acesteia. 
Comisia are obligaţia să păstreze în siguranţă şi să asigure confidenţialitatea voturilor transmise prin corespondenţă până la momentul supunerii la vot în cadrul şedinţei adunării a fiecărei rezoluţii de pe ordinea de zi a respectivei adunări.
Pe parcursul derulării şedinţei adunării generale, preşedintele comisiei sau, în lipsa acestuia, persoana desemnată de comisie să îi ţină locul, va transmite preşedintelui de şedinţă informaţile necesare pentru stabilirea cvormului şi a rezultatelor votului pentru fiecare punct pe ordinea de zi, astfel cum sunt acestea prezentate în procesul-verbal încheiat de comisie. 
III. Numărarea voturilor în cadrul Adunării

În cadrul adunării generale, cu ocazia verificării cvorumului, preşedintele comisiei va transmite secretariatului adunării situaţia voturilor anulate pentru transmiterea cu întârziere sau pentru încălcarea prezentei proceduri şi situaţia voturilor anulate pentru vicii de procedură aşa cum rezultă din prevederile art. 158(4) ale Regulamentului CNVM nr. 15/2004. 
Buletinele de vot transmise prin corespondenţă fără respectarea termenului stabilit în convocator sau a prezentului regulament sunt considerate nule de drept.

Voturile exprimate şi anulate pentru vicii de procedură sunt luate în calculul pentru stabilirea cvorumului dar nu sunt luate în considerare atunci când punctul de pe ordinea de zi la care se referă este supus la vot.

Voturile aferente fiecărei rezoluţii supuse la vot sunt anulate pentru vicii de procedură în următoarele situaţii:

a) sunt ilizibile;

b) conţin opţiuni contradictorii sau confuze;

c) sunt exprimate condiţionat.
Primind această situaţie, secretarul şedinţei va stabili cvorumul ţinând cont regulile de mai sus.
Procesul verbal încheiat de comisie va fi predat secretarului adunării la sfârşitul dezbaterilor şi va fi anexat procesului-verbal de şedinţă a adunării. 
Buletine de vot ce se vor pune la dispoziţia acţionarilor pe site-ul www.fondulproprietatea.ro, conform celor specificate în convocator, au un model unic atât pentru persoane fizice cât şi pentru cele juridice.
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