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Bucureşti, 3 august, 2010
ANUNT
privind încheierea ultimelor formalitati de înregistrare a Fondului Proprietatea la CNVM

La începutul acestei săptămâni, Fondul Proprietatea a încheiat depunerea documentaţiei necesare înscrierii ca Alt Organism de Plasament Colectiv (AOPC), la  Comisia Naţională a Valorilor Mobiliare din România (CNVM). Astfel, ca urmare a solicitărilor de clarificare formulate de CNVM, s-au depus următoarele:

I. Prospectul SC „Fondul Proprietatea” SA completat corespunzător, având în vedere observațiile formulate de CNVM. Prospectul SC „Fondul Proprietatea” SA are 186 pagini şi 15 anexe. După data întregistrării Fondului Proprietatea la CNVM, prospectul si anexele vor deveni documente publice;

II. Detalii referitoare la Raportul de evaluare întocmit de Finevex SRL în octombrie 2007;

III. Actul adiţional încheiat în data de 23 iulie 2010 intre SC „Fondul Proprietatea” SA și Bancpost SA, în completarea contractului de depozitare.

IV. Un contract de subînchiriere, în original, privind viitorul sediu al SC „Fondul Proprietatea” SA. Fondul Proprietatea a comunicat CNVM că, în 30 iulie 2010, a încheiat acest contract cu Sucursala din România a Franklin Templeton Investment Management Limited Londra, urmând ca modificarea sediului să aibă loc după obţinerea acordului proprietarului clădirii.
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