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Material informativ aferent problemelor supuse dezbaterii

Adunarii Generale a Actionarilor

convocatE pentru data de 5/6 martie 2008
A. Informatii privind procedurile de votare
Potrivit Legii nr. 31/1990 privind societatile comerciale, republicata, hotararile adunarii generale se iau prin vot deschis, prin ridicarea mainii, cu exceptia cazului in care se voteaza alegerea membrilor consiliului de administratie si a cenzorilor/auditorilor interni, revocarea lor sau a cazului luarii hotararilor referitoare la raspunderea administratorilor, caz in care votul secret este obligatoriu. 

Hotararile adunarii generale sunt obligatorii chiar pentru actionarii care nu au luat parte la Adunare sau au votat contra.

Reprezentarea actionarilor in Adunarea Generela Extraordinara a Actionarilor se poate face atat prin alti actionari cat si prin terte persoane, prin intermediul unei procuri speciale, potrivit reglementarilor CNVM. Actionarii fara capacitate de exercitiu, precum si actionarii persoane juridice pot fi reprezentati prin reprezentantii lor legali, care, la randul lor, pot acorda procura speciala altor persoane pentru reprezentare in cadrul Adunarii. Actionarii Societatii isi pot exercita dreptul de vot prin corespondenta, in conditiile Regulamentului privind exercitarea dreptului de vot prin corespondenta de catre actionarii SC Fondul Proprietatea SA Bucuresti, atasat prezentei.
Formularele procurilor speciale vor fi disponibile la sediul Societatii zilnic, de luni pana vineri, intre orele 09.00-17.00, precum si pe pagina oficiala de internet a Societatii www.fondulproprietatea.ro, incepand cu data de 20 februarie 2008. 
Dupa completarea si semnarea lor, un exemplar original al procurii se va depune sediul Societatii din Bucharest Financial Plaza, intrarea E, etaj 2, Calea Victoriei nr. 15, sector 1, Bucuresti , cu 48 de ore inainte de Adunare, sub sanctiunea pierderii exercitiului dreptului de vot in Adunare.
Buletinele de vot pentru votul prin corespondenta vor fi disponibile la sediul Societatii zilnic, de luni pana vineri, intre orele 09.00-17.00, precum si pe pagina oficiala de internet a Societatii www.fondulproprietatea.ro, incepand cu data de 20 februarie 2008.

Dupa completarea si semnarea lor, buletinele de vot insotite de documentele prevazute in Regulamentul privind exercitarea dreptului de vot prin corespondenta de catre actionarii SC Fondul Proprietatea SA Bucuresti vor fi transmise sau depuse la sediul societatii, pana cel tarziu cu 48 de ore inaintea Adunarii, sub sanctiunea nulitatii votului. Detaliile privind modul de completare si transmitere a buletinelor de vot sunt stabilite in Regulamentul privind exercitarea dreptului de vot prin corespondenta de catre actionarii SC Fondul Proprietatea SA Bucuresti, atasat prezentului material

Actionarii Societatii pot obtine, la cerere, copii de pe documentele referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi a Adunarii.
II. Informatii aferente problemelor inscrise pe ordinea de zi a Adunarii
A. Informatii privind adoptarea unui nou act constitutiv al societatii

In cadrul Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor Societatii din data de 25 septembrie 2007, a fost aprobat un nou act constitutiv al Societatii. 

Conform prevederilor Hotararii Guvernului Romaniei nr. 1481/2005 (art. 2(2)), modificarea actului constitutiv al Societatii se face cu respectarea unor cerinte de aprobare suplimentara, inclusiv aprobarea prin hotarare a Guvernului Romaniei. 
Prin Hotararea Guvernului Romaniei nr. 1581/2007, Guvernul a aprobat actul constitutiv adoptat de Adunarea din 25.09.2007, insa cu unele modificari. 
Pentru aceste motive, organele corporative ale Societatii propun aprobarea in Adunarea Generala a Actionarilor Societatii a actului constitutiv, in forma adoptata de Guvernul Romaniei. In acest mod varianta de act constitutiv aprobata de Guvern (respectiv modificarile aduse variantei aprobate in Adunarea din 25.09.2007) va deveni aplicabila ca atare Fondului.

B. Mandatarea persoanelor desemnate de Adunare sa semneze Actul Constitutiv al Societatii in forma aprobata de Adunare, precum si orice alte documente aferente si sa efectueze toate procedurile si formalitatile prevazute de lege in scopul indeplinirii hotararii Adunarii, inclusiv formalitatile de publicare si inregistrare a hotararii Adunarii la Oficiul Registrului Comertului, si la orice alte institutii publice, fiind propus urmatorul text al rezolutiei Adunarii

In conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 si ale Legii nr. 26/1990 privind registrul comertului, hotararea Adunarii Generale a Actionarilor trebuie inregistrata in Registrul Comertului si publicata in Monitorul Oficial; Adunarea va trebui sa mandateze o persoana care sa indeplineasca aceste proceduri. Propunerea conducerii Societatii este ca aceste proceduri sa fie indeplinite de Presedintele Consiliului de Supraveghere sau de orice alta persoana desemnata de acesta.

III. probleme suplimentare de discutat in cadrul adunarii

In conformitate cu prevederile legale, pana la data prezentului material informativ, au fost primite solicitari legate de suplimentarea ordinii de zi a Adunarii. In cele de mai jos veti putea gasi informatii legate de aceste solicitari. Un anunt de convocare actualizat, cuprinzand ordinea de zi initiala si noile probleme supuse discutiei Adunarii va fi publicat in Monitorul Oficial al Romaniei, Partea a IV-a si intr-un ziar de circulatie nationala in cel mai scurt timp, in orice caz cu cel putin 10 zile inaintea datei Adunarii.
A. Numirea MEMBRILOR ConsiliuLUI de Supraveghere al Fondului „Proprietatea”
Unul din actionarii minoritari ai Societati, a solicitat conform art. 1171 din Legea nr. 31/1990 suplimentarea ordinii de zi, solicitand introducerea unui nou punct, respectiv numirea membrilor Consiliului de Supraveghere.

Avand in vedere aceasta solicitare, conform legii, actionarii vor putea face propuneri cu privire la candidatii pentru functia de membru al Consiliului de Supraveghere. Propunerile vor trebui transmise la sediul Societatii din Bucharest Financial Plaza, intrarea E, etaj 2, Calea Victoriei nr. 15, sector 1, Bucuresti  si vor trebui insotite de un CV al candidatului respectiv, care sa contina informatii referitoare la numele sau, pregatirea profesionala si localitatea de domiciliu. Data limita pana la care se vor putea primi candidaturi este stabilita de Consiliul de Supraveghere si publicata in Monitorul Oficial al Romaniei, odata cu convocatorul completat/consolidat cu noile puncte de pe ordinea de zi.
B. INFORMARE ASUPRA REZULTATELOR RAPORTULUI DE EVALUARE A ACTIVELOR REPREZENTAND APORT LA CAPITALUL SOCIAL AL SC FONDUL PROPRIETATEA SA SI  ASUPRA PREVEDERILOR ART. 92, ALIN. (4)...(6), AL LEGII 247/2005
Informatii suplimentare referitoare la acest punct de pe ordinea de zi, se regasesc in Anexa.
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