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PENTRU PUBLICARE IMEDIATĂ: 6 SEPTEMBRIE 2012
FONDUL PROPRIETATEA, ÎNGRIJORAT DE IMPLEMENTAREA INADECVATĂ 
A LEGISLAŢIEI DIN DOMENIUL GUVERNANŢEI CORPORATIVE 

PENTRU COMPANIILE DE STAT 
Bucureşti, 6 septembrie 2012 – Franklin Templeton Investment Management Limited Sucursala Bucureşti, în calitate de Administrator Unic şi Manager de Investiţii al S.C. Fondul Proprietatea S.A. (“Fondul”), îşi exprimă îngrijorarea în privinţa situaţiei actuale a implementării Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 109/2011 (“OUG 109/2011”) privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice.
Deşi OUG 109/2011 a intrat în vigoare pe 14 decembrie 2011, cele mai multe dintre prevederile ei nu au fost încă implementate în companiile din România - în special prevederile privitoare la desemnarea membrilor Consiliilor de Administraţie şi a managerilor generali, care necesită un proces riguros de selecţie, bazat pe criterii profesionale, gestionat de specialişti în recrutări din afara companiei.

Managerul de Fond îşi exprimă dezamăgirea faţă de actuala stare de fapt şi consideră că această situaţie ar putea împiedica serios procesul ambiţios, dar mult întârziat, de reformare a companiilor de stat din România, dintre care multe se află în portofoliul Fondului Proprietatea. Companiile de stat trebuie să adopte aceleaşi standarde riguroase de management şi transparenţă ale companiilor internaţionale similare, pentru a obţine niveluri echivalente de eficienţă şi profitabilitate, iar OUG 109/2011 reprezintă un pas vital în această direcţie.
Scopul OUG 109/2011 este acela de a dezvolta şi îmbunătăţi mecanismele şi principiile de guvernanţă corporativă aferente funcţionării companiilor de stat, şi anume:
· stabilirea unor criterii şi proceduri transparente de selectare a membrilor Consiliilor de Administraţie, Consiliilor de Supraveghere şi ai managementului executiv;

· iniţierea unui proces de elaborare a planurilor de afaceri cu obiective detaliate şi calendare de implementare, odată ce sunt numite Consiliile şi managerul general;

· creşterea transparenţei şi îmbunătăţirea comunicării informaţiilor de interes public referitoare la activitatea companiilor de stat;

· reducerea implicării politicului în modul în care sunt conduse companiile;

· reguli mai stricte de raportare şi aprobare a tranzacţiilor cu afiliaţi şi persoane conectate;

· o mai bună protecţie a drepturilor acţionarilor minoritari.

În ultimele opt luni, multe dintre aceste prevederi nu s-au materializat într-o serie de companii de stat, fie prin amânări repetate în implementare, fie prin ignorarea principiilor esenţiale de profesionalism şi responsabilitate prevăzute în OUG 109/2011. Puteţi găsi mai jos câteva dintre aceste exemple:

· Procesele de selecţie pentru consultanţii de resurse umane nu au fost încă finalizate pentru majoritatea companiilor la care Fondul Proprietatea este acţionar, excepţii notabile fiind SC Hidroelectrica SA şi patru companii la care acţionar majoritar este Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii;
· Cei mai mulţi membri ai Consiliilor de Administraţie şi manageri generali au fost înlocuiţi de membri/manageri interimari, care, în majoritatea cazurilor, au fost recomandaţi în special pe baza afilierii politice şi demonstrează astfel lipsa calificărilor profesionale şi a experienţei relevante, conform OUG 109/2011;

· O serie de noi manageri generali nu au experienţa profesională relevantă pentru companiile în care au fost numiţi;

· În pofida faptului că au fost numiţi provizoriu, noilor manageri generali li s-a permis să opereze modificări semnificative în posturi din eşaloanele medii şi înalte de conducere, majoritatea acestor posturi fiind ocupate acum pe baza unor criterii de selecţie chestionabile şi a apartenenţei politice;

· Majoritatea prevederilor OUG 109/2011 privind transparenţa şi comunicarea informaţiilor nu au fost încă implementate.

Managerul de Fond consideră că actuala situaţie poate submina orice perspectivă pentru restructurarea cu succes a companiilor de stat şi poate întârzia pe termen nedefinit orice câştiguri din performanţă, profitabilitate şi eficienţă generală care rezultă din acest proces. Din acest motiv, încurajăm ferm Guvernul să găsească urgent soluţii pentru aceste probleme, corectând încălcările care au avut loc până acum şi asigurând de acum înainte implementarea corespunzătoare, în timp util, a prevederilor Ordonanţei.
Managerul de Fond consideră că un pas important în direcţia implementării adecvate a OUG 109/2011 ar fi desemnarea unei singure instituţii publice cu responsabilitatea de a supraveghea aplicarea Ordonanţei în toate companiile de stat. Prin luarea unei asemenea măsuri, Guvernul şi-ar demonstra angajamentul faţă de restabilirea credibilităţii întregului proces de reformă al companiilor de stat şi faţă de asigurarea faptului că mediul de afaceri din România operează în conformitate cu aceleaşi standarde cu care operează companiile din Uniunea Europeană şi din alte pieţe internaţionale recunoscute.

# # #
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi au fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton Investments a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o companie de investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este aprecierea pe termen lung a capitalului prin investiţii în principal în acţiuni româneşti.
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 27 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets.

Franklin Templeton Investment Management Limited este o filială a Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN], o organizaţie globală de management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor administrate de echipele de investiţii ale Franklin, Templeton, Mutual Series, Fiduciary Trust, Darby şi Bissett. Compania situată în San Mateo, California, are mai mult de 60 de ani de experienţă în investiţii şi administrează active în valoare de peste 718 miliarde dolari, conform datelor disponibile la data de 31 iulie 2011. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.franklintempleton.co.uk.

Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajul 8, sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro.
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton Investments şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu atenţie şi diligenţă profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. Franklin Templeton Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau entităţi pentru inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, indiferent de cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută de Franklin Templeton Investments pentru scopuri proprii.
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